

## POŠTA Z FARY

Dobrý den a ahoj,

dnes jsem se na Florenci rozloučil s maminkou, která byla u mne celý týden na návštěvě, povídala se všemi různými lidmi, byla na biblické hodině v Rumburku i ve Varnsdorfu, poznávala mou práci i to lidské, co se do řádků nevejde. Na rozdíl ode mne má moje maminka "čuch" na lidi, pozná lidi upřímné a milé, a tak při naší anabázi v trojúhelníku od Šluknova po Hřensko a k Seifenesdorfu mohla, jak říkala poznávat, jací jsou tu vlídní a přátelští a jen zářila. Díky za ta milá i náhodná setkání, za dobro oněch dní. Vlastně jste mi pomohli s dárkem, protože ten největší dárek pro maminky je, když vidí děti šťastné. A to já tady s vámi jsem.

Přeji všem maminkám krásný sváteční den, vděčnost dětí a radost z nich, zdraví a pokoj. A taky mír, aby nemusely plakat do polštářů.

### NANEBEVSTOUPENÍ PÁNĚ

Ve čtvrtek se v našem kostelíku Na kopečku připojíme ke všem evangeličkám a evangelíkům, jak je Pán Bůh rozestavil po světě, abychom za zvuků varhanních meditací, při slavení Večeře Páně a četbě s bible, oslavili Nanebevstoupení Páně. Svátek v našich končinách takřka vymizelý, ale o to půvabnější. Má dva rozměry, vertikální a horizontální. V tom prvním jde o to, že se Ježíš posadil po pravici Otcově, aby odsud jednou *přišel soudil živé i mrtvé*. Spravedlnost tohoto světa je dočasná a jen tu a tam se podaří, že paprsek té nebeské, věčné a krásnější polechtá naše nosy, například když tu a tam vyhraje proti všem předpokladům dobro nad zlem. A pak je tu ta horizontála. Tím že nás Ježíš nechal na zemi samotné, naznačil, že důvěřuje naší dospělosti, že už nás nemusí vodit za ručičku svou fyzickou přítomností, ale že spoléhá na Ducha svatého, který nás dá dohromady, a pak se z lásky začnou dít věci, že i z našich všedních čtvrtek i jiných dní mohou být dny žité v naději i víře.

Krásné sváteční dny.

### Bohoslužby

V neděli 14. 5. v 8:30 ve Varnsdorfu a v 10:30 v Rumburku.

**Ve čtvrtek 18. 5. v 17:00 v kostele v Rumburku, s vysluhováním Večeře Páně.**

V neděli 21. 5. od 8:30 ve Varnsdorfu a od 11:00 v České Kamenici.

### Biblické

V tomto týdnu je pouze biblická ve Varnsdorfu ve středu 9:00. Otevíráme společně knihu Zjevení Janova.



### Staršovstvo

V pondělí 15. 5. v 18:00 se ve Varnsdorfu sejde společné staršovstvo obou našich sborů projednalo přípravu sloučení v jeden právní subjekt, FS ČCE Šluknovsko.

### UPOZORNĚNÍ...

**V sobotu 3. 6.** proběhne **brigáda** na farní zahradě, Na kopečku i v čajovně. Zveme všechny lidi dobré vůle, aby se k nám přidali. Společně se po tom naobědváme, třeba opečených buřtů.

### Připravované akce...

19. 5. Pietní vzpomínka na 105. výročí rumburské vzpoury.

27. 5. Dernisáž výstavy Essentia.

28. 5. od 10.30 Svatodušní bohoslužby ve stodole na Kamenné horce s následným picnicem.

2. 6. *Noc kostelů* s modlitbou Taizé a s únikovkou *Komenský v komiksu*.

10. 6. tradiční *Festiválek malých umění*.

